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Datum : 22/08/2024








Aan de bewoners van Diksmuidseweg 

(tss Brugstraaat en Kapellestraat)
Betreft : Boezinge riolerings- en wegeniswerken Diksmuidseweg:
Update planning
Beste bewoner,
Wij willen u via deze weg informeren betreffende de geplande werken. 

De laatste afwerkingen rondom kruispunt Brugstraat zijn in uitvoering en komende week zal dit kruispunt worden opengesteld.

Op dit moment is de rioleringsploeg bezig met aanleg van de nieuwe buizen tussen nr 373 (Apotheek) en wijk Schuttershof. Komende week wordt een betonnen constructie geplaatst aan de inrit van de wijk Schuttershof. Hierdoor zal vanaf de komende week de wijk schuttershof niet meer toegankelijk zijn met de wagen tussen 7u30 en 17u00. Gelieve dus maandag 26/8 vóór 7u30 de wagen uit de wijk te parkeren. 
De wijk zal steeds toegankelijk worden gehouden buiten de bovengenoemde werkuren via een steenslagfundering. Afhankelijk van de vooruitgang van de werken op dit kruispunt, zal dit ofwel via kant Kapellestraat ofwel via kant Brugstraat zijn.
De rioleringsploeg schuift daarna stelselmatig op richting Kapellestraat gevolgd door ploegen die het vuil/regenwater van uw woning op de nieuwe buizen aansluiten. Daarna volgt dan de aanleg van nieuwe borduren/voetpaden/rijwegen.

Ter info: Intussen zijn de rioleringsbuizen geplaatst in de Kapellestraat en zijn daar ploegen bezig voor de rijweg terug aan te leggen. Doorheen de Kapellestraat is dus nog geen doorgang mogelijk.
Vriendelijke groeten,
Cnockaertnv

Stad Ieper


ALGEMENE GROND- FUNDERINGS- RIOLERINGS- & WEGENISWERKEN

Dam- & Berlinerwanden, bekisting, machineputten, RWZI, pompstation, overstorten, keermuren, industriële vloeren
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