GEMEENTERAAD DD. 5 FEBRUARI 2007 - BESLISSING

Punt    van de agenda :
Reglement tot betoelaging van extra tewerkstelling van 
Ieperse laaggeschoolden – Aanpassing 

De Raad,

Gelet op het bestaande reglement ter betoelaging van de extra tewerkstelling van Ieperse laaggeschoolden, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 6 december 2004;

Overwegende dat dit reglement erop is gericht om bedrijven een steun in de rug te bieden om bij de aanwerving van nieuwe werknemers ook laaggeschoolde arbeidskrachten een kans te geven en hen in te schakelen in hun productieproces of dienstverlening;

Overwegende dat dit immers de categorie mensen is die het moeilijkst voor een vaste job wordt aangeworven;

Overwegende dat er soms aanvragen worden ingediend door bedrijven die voor hun personeelsbeleid reeds in ruime mate via andere kanalen worden gesubsidieerd door overheden;

Overwegende dat het de bedoeling is van deze maatregel om een financiële ondersteuning te bieden aan die bedrijven die nog geen subsidies voor de tewerkstelling van laaggeschoolden ontvangen, of die nog niet op een andere manier voor hun werking of tewerkstelling op structurele basis ondersteund worden;

Gelet op de artikels 42 en 43 van het Gemeentedecreet;

BESLUIT: 

Artikel 1

De onderstaande toevoeging aan artikel 1 van het bestaande reglement goed te keuren:
“Enkel bedrijven die tewerkstelling aanbieden in het reguliere arbeidscircuit komen voor deze maatregel in aanmerking. Ondernemingen die reeds substantiële ondersteuning voor hun werking en/of tewerkstelling ontvangen (zoals beschutte of sociale werkplaatsen, …) worden uitgesloten.”
Artikel 2
Deze wijziging treedt onmiddellijk in werking.

