DE AANNEMERSKAART

· De aannemerskaart stelt de aannemer vrij van retributie (betalend parkeren) of andere bepalingen van artikel 27 van het algemeen politiereglement (in verband met beperkte parkeertijden : blauwe zone, langdurig parkeren).  Deze vrijstelling houdt evenwel niet in dat het betrokken voertuig onreglementair (op voetpad of andere zone waar parkeren verboden is) mag parkeren.  De toelating om te parkeren op dergelijke zones dient geregeld bij machtiging van de burgemeester (politieverordening) of met een ingebruikname van openbaar domein (zie verder).

· Een aannemer heeft als beroepsactiviteit het bouwen, afbreken, verbouwen, renoveren, inrichten en/of herstellen van gebouwen en de daarin geplaatste uitrustingsgoederen.

· De aannemer MAG de aannemerskaart gebruiken in al zijn UITGERUSTE DIENSTVOERTUIGEN.  Een uitgerust dienstvoertuig is voorzien van o.a. gereedschappen, machines, voorraad, die hij nodig heeft om de werken in de onmiddellijke omgeving uit te voeren.

· In ieder uitgerust dienstvoertuig dat van het systeem gebruikt maakt moet een ORIGINELE aannemerskaart aanwezig zijn.  De aannemer moet zich zodanig organiseren dat de originele kaart in het voertuig ligt.  Als de aannemer tegelijkertijd met verschillende voertuigen van het systeem gebruik wil maken, dient hij bijgevolg twee of meerdere aannemerskaarten aan te kopen.

· De aannemerskaart is 12 MAANDEN GELDIG en kost 100,00 EUR.  Ze kan enkel gebruikt worden op werkdagen (inclusief op zaterdag) en tijdens de uitvoering van werken.  De aannemerskaart kan, op initiatief van de aannemer, jaarlijks hernieuwd worden.  Ze is aan te vragen bij de technische dienst administratie, Rijselsepoort 6, 8900 Ieper.

· De aannemerskaart moet SAMEN met de WERFFICHE duidelijk zichtbaar geplaatst worden aan de voorruit van het uitgerust dienstvoertuig.  De werffiche vermeldt duidelijk de plaats en de vermoedelijke uitvoeringstermijn van de werken.

· De aannemerskaart moet binnen de acht dagen na de stopzetting of faillissement van de onderneming, teruggezonden worden.

· Een duplicaat van de aannemerskaart kan bij verlies, diefstal, beschadiging of onleesbaarheid bekomen worden mits voorlegging van een bewijs van aangifte bij de politie van verlies of diefstal.  Een beschadigde of onleesbare kaart kan ingeruild worden mits afgifte van de oude kaart.

· Voor elke andere inname of GEBRUIK VAN HET OPENBAAR DOMEIN blijft het gemeentelijk retributiereglement voor het gebruik van het openbaar domein onverminderd van kracht.  Dit betekent : Voor bepaalde werken (o.a. bouwen, verbouwen, slopen, herstellen, schilderen, tuinaanleg) kan een aannemer of particulier het openbaar domein in gebruik nemen voor: het plaatsen van stellingen, het plaatsen van containers voor bouwafval, het plaatsen van werfafsluitingen, werfketen, torenkranen en andere toestellen die niet zelfstandig in het verkeer mogen circuleren.  De aanvrager moet contant een retributie betalen van 0,25 EUR per m²/dag (met een minimum van 10,00 EUR) bij afgifte van de vergunning.  Deze aanvraag moet gebeuren vóór de effectieve ingebruikname.  Een verlenging van de aangevraagde termijn is mogelijk, mits aflevering van een nieuwe vergunning. De gebruiker moet zijn vergunning op de werf duidelijk afficheren.

· Als het gebruik van het openbaar domein hinderlijk kan zijn voor het verkeer moet de aanvrager bij de lokale politie nagaan welke signalisatie noodzakelijk is en in voorkomend geval een SIGNALISATIEMACHTIGING aan te vragen.

