SPORTHAL G.O.-Minneplein IEPER

REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE



I. Algemeen
De sporthal is gebouwd in het belang van de sportbeoefening.  
Onderhavig reglement werd voorbereid en goedgekeurd door de Raad van Bestuur van het AGB Vauban en de stuurgroep G.O.-Minneplein.

Beheer
De Sporthal is gelegen aan het Minneplein 34 A te Ieper.  Zij wordt beheerd door het AGB Vauban van Ieper dat zich laat bijstaan door de stuurgroep die voor de ene helft is samengesteld uit vertegenwoordigers van het G.O en voor de andere helft uit leden afgevaardigd door het AGB Vauban.  Deze stuurgroep is, binnen de perken van de begroting gesteld en na goedkeuring van elke uitgave door het G.O. en door het AGB Vauban, bevoegd voor de programmatie en sportieve inhoud van de sporthal.


II. Tarieven.
Het algemeen tariefreglement op het gebruik van de stedelijke sportinfrastructuur is van toepassing

Annuleringskosten:
Tot 1 werkdag vooraf annuleren, kosteloze annulatie
Daarna zal het huurgeld worden aangerekend. Deze bedragen zijn BTW inclusief.
Bij het ongereserveerd gebruik van de sportaccommodatie zal een forfait van 50 euro gefactureerd worden

III. Huishoudelijk reglement.

3.1 Algemene bepalingen

· De sportinfrastructuur is slechts toegankelijk tijdens de openingsuren, zoals vastgesteld door het AGB Vauban.
· Van de gebruikers en bezoekers van de sportinfrastructuur wordt verwacht dat ze zich gedragen volgens de regels van de sportiviteit en de fairplay.
· Dieren worden in de sportaccommodatie niet toegelaten, uitgezonderd blindengeleide honden en assistentiehonden. Eigenaars en/of houders van dieren die op één of andere wijze de sportaccommodatie binnendringen, zijn aansprakelijk voor alle door deze dieren veroorzaakte schade.
· Het AGB is niet verantwoordelijk voor eventuele ongevallen en diefstal in de sportaccommodatie. Alle voorwerpen achtergelaten in de kleedkamers of andere lokalen en gevonden door het personeel van de sportdienst worden maximaal 14 dagen in bewaring gehouden.
· Kinderen (tot en met 10 jaar) dienen steeds onder toezicht van min. 1 volwassen (vanaf 18 jaar) verantwoordelijke vergezeld zijn.
· Het is niet toegelaten om voertuigen, fietsen, bromfietsen of andere voorwerpen in de sporthal binnen te brengen, tegen de gevels of voor de toegangsdeuren te plaatsen. De hulpdiensten dienen ten allen tijde vlot toegang tot het gebouw te hebben.
· Fietsen moeten in de voorziene fietsrekken geplaatst worden.
· Op de parking moeten de voertuigen en fietsen geplaatst worden volgens de aangeduide afbakeningen. Wagens in overtreding kunnen geverbaliseerd of weggetakeld worden.
· Het uitoefenen van enige handelsactiviteit en het collecteren is er verboden, behoudens voorafgaandelijke toelating van het AGB.
· Elke bezoeker of gebruiker dient zich te schikken naar de hem door de verantwoordelijken van de sportaccommodatie gegeven richtlijn.
· Elke handeling die de goede orde verstoort, de sportaccommodatie beschadigt, de veiligheid of de hygiëne in het gedrang brengt of het sportgebeuren in de sportaccommodatie stoort , is verboden.
· Het AGB Vauban of zijn aangestelden zijn gemachtigd om gebruikers die weigeren zich naar de onderrichtingen te schikken uit de sportaccommodaties te verwijderen.
· De gebruikers mogen de sportaccommodatie enkel aanwenden voor sportdoeleinden en aan de zaal geen andere bestemming geven zonder schriftelijke toestemming van het AGB.
· Er is een volledig rookverbod in de sportaccommodatie en op het volledige domein van het scholencomplex.

· De accommodatie mag niet worden ter beschikking gesteld aan een natuurlijk persoon, een rechtspersoon of een groepering van welke aard ook die zich op een manifeste manier vijandig toont tegenover de rechten en vrijheden die worden gegarandeerd door de Conventie van 4 november 1950 ter bescherming van de rechten van de mens en de fundamentele vrijheden, zoals goedgekeurd door de wet van 13 mei 1955 en door de aanvullende protocollen bij deze conventie die van toepassing zijn in België. 

· Het niet naleven van de reglementen of het niet tijdig betalen van de huurgelden kan aanleiding geven tot uitsluiting.
· Het niet naleven van onderhavig reglement of het overtreden van eender andere norm kan, onverminderd het recht op schadeloosstelling, aanleiding geven tot volgende sancties:
· de onmiddellijke verwijdering uit de inrichting;
· tijdelijke ontzegging van de toegang tot de inrichting;
· definitieve ontzegging van de toegang tot de inrichting.
· Deze sancties kunnen toegepast worden op zowel individuele personen als op groepen. Deze beslissingen worden genomen door het AGB. De beslissing tot tijdelijke of definitieve ontzegging wordt per aangetekend schrijven ter kennis gebracht aan de betrokkene(n).
· Bij weerspannigheid kan de politie opgeroepen worden. In voorkomend geval( bijvoorbeeld diefstal, slagen en verwondingen) wordt de politie onverwijld op de hoogte gesteld van de feiten.
· Alles wat niet ondervangen is aan dit gebruikers- en retributie reglement, moet aangevraagd worden aan het AGB 




3.2 Reservaties

· Het AGB Vauban kan na advies van de stuurgroep voor de duur van een bepaald speelseizoen met de sportclubs en bijzondere regeling treffen voor wat betreft het inrichten van trainingen en/of wedstrijden, rekening houdend met data en uren waarop de hal eventueel dient vrijgehouden voor bijzondere manifestaties.
· Aanvragen voor dergelijke regeling dienen jaarlijks vóór 15 juni door de betrokken clubs hernieuwd.  De clubs geven uiterlijk tegen 31 augustus hun wedstrijdkalender door.  De hernieuwing van de aanvraag geeft niet automatisch de vroegere uur- en wedstrijdregeling aan de club terug.  Het AGB Vauban behoudt zich het recht voor ieder jaar (speelseizoen) een andere regeling te treffen inzake uurverdeling van trainingen en/of wedstrijden, o.m. met het oog op een praktische en economisch gebruik van de sporthal.
· Verenigingen, groeperingen, clubs en/of particulieren kunnen van de sporthal en aanhorigheden gebruik maken mits minstens 1 week vooraf een reservatieaanvraag in te dienen op de sportdienst.
· Het AGB Vauban kan steeds een verleende machtiging wijzigen of intrekken, zo wat het tijdstip van training of wedstrijd als wat de opgelegde voorwaarden betreft.  Vooraleer van dit recht gebruik te maken wordt voorafgaandelijk overleg gepleegd met de betrokken club of vereniging.
· Indien een club, groepering, vereniging of particulier zich niet kwijt van de opgelegde voorwaarden of verplichtingen, kan het AGB Vauban te allen tijde én onmiddellijk de verleende machtiging intrekken of aangepaste maatregelen treffen in verband met het gebruik van de sporthal, zonder voorafgaandelijk overleg met betrokkene(n) te plegen
· Clubs, scholen, federaties, of individuelen, die een reservatie maken voor het gebruik van de sportaccommodatie, verklaren zich bij de reservatie akkoord met het retributie- en gebruikersreglement. Door het betreden van de accommodaties is iedere bezoeker onderworpen aan het gebruikers- en retributiereglement.
· Er is geen enkele vorm van onderverhuring mogelijk. De afgehuurde accommodatie mag niet aan derden worden doorverhuurd.
· Indien een geplande activiteit niet doorgaat, dient het AGB Vauban hiervan minstens 1 werkdag op voorhand te worden verwittigd. Wanneer een gebruiker/vereniging nalaat, binnen de vastgelegde termijn, de sportdienst te verwittigen van niet-gebruik, zal het huurgeld toch worden aangerekend, behoudens gevallen van overmacht.
· Indien herstellingen of onvoorziene oorzaken of andere activiteiten het nodig maken, kan het AGB Vauban de sportaccommodatie of een deel ervan tijdelijk ontoegankelijk of onbespeelbaar verklaren. Dit zal steeds, waar mogelijk, voldoende vooraf worden aangekondigd.

3.3 Gebruik sportterreinen.

· De gebruikers van de sportaccommodatie houden zich aan de hun toegewezen tijd. Ongeacht de aard van de activiteit kan de tijdslimiet niet overschreden worden. Het sportterrein is pas op het aangegeven uur toegankelijk teneinde andere gebruikers niet te storen. Het bestuur van de verenigingen of de gebruiker is ervoor verantwoordelijk dat de sportterreinen niet vroeger worden betreden en niet wordt verlaten op een later uur dan is vastgesteld.
· het plaatsen en wegbergen van de toestellen en/of materiaal is in de toegewezen tijd inbegrepen. 
· Wanneer een wedstrijd geschorst of vroegtijdig beëindigd wordt, zullen de spelers zich aanstonds naar de kleedkamers begeven. De gebruikers dragen nauwlettend zorg voor de handhaving van de orde.
· Aan het begin en aan het einde van de sportactiviteiten alsmede bij de verwisseling van de groepen dient de gebruiker zorg te dragen voor behoorlijk toezicht aan de ingang van het gebouw en de kleedkamers.
· Geen enkel lid van een sportvereniging mag de sportterreinen of een ander lokaal betreden alvorens er een verantwoordelijke leider (leerkracht, trainer, bestuurslid, lesgever, afgevaardigde verantwoordelijke) aanwezig is.

· De accommodatie is toegankelijk via een badgesysteem. De regeling van de verwarming, elektriciteit en verlichting worden gestuurd door het reservatiesysteem.

· De sportvloer mag alleen betreden worden met blote voeten of met aangepast en proper sportschoeisel dat geen markeringen of afstekende tint of kleur op de vloer achterlaat. Het reinigen van sportschoeisel in de stortbaden is niet toegelaten. De zaalsportschoenen mogen voorheen niet gedragen zijn op straat of op bevuilde of op bekiezelde gronden. Indien na gebruik bovenvermelde beschadiging vastgesteld wordt, wordt de gebruiker/vereniging herstel- of reinigingskosten aangerekend. Een aangestelde van het AGB kan ten allen tijde controles uitvoeren.

· Er worden geen toeschouwers toegelaten op de sportvloer.
· Het gebruik van dranken en etenswaren is verboden. Enkel het verbruik van water in plastiek afsluitbare flessen door de sporters is toegelaten op de sportterreinen.
· De gebruiker is zelf verantwoordelijk voor het opruimen van het eigen afval op de indoor sportterreinen, in de gangen, de kleedkamers en de inkomhal.
3.4 Gebruik kleedkamers

· De kleedkamers worden 30’ voor de reservatie van de sporthal ter beschikking gesteld. Ze moeten vrij zijn 30 minuten na het einde van de activiteit. De kleedkamers worden in optimale omstandigheden achter gelaten voor de volgende gebruiker. Iedere kleedkamer en douche moet proper achtergelaten worden.
· In elke kleedkamer is een vuilnisbak voorzien. Afval wordt in de daartoe voorziene vuilnisbak gedeponeerd.
· Er mogen geen voorwerpen tussen de deuren gestopt worden om deze open te houden.
· Wanneer wegens overbelasting van de sportaccommodatie de beschikbare kleedkamers ontoereikend zijn om aan iedere ploeg een afzonderlijke kleedkamer toe te wijzen, kan de sportdienst in éénzelfde ruimte 2 ploegen onderbrengen.
· De groepsleiders zijn verantwoordelijk voor de goede orde
· Het gebruik van de kleedkamers is verplicht. Er worden geen kledij en sporttassen op de sportterreinen toegelaten.


3.5 Gebruik EHBO

· Alle gebruikers hebben toegang tot de EHBO ruimte. 
3.6 Sportmateriaal

· De beschikbare sportuitrusting voor het beoefenen van de aangevraagde sportactiviteiten moet door de gebruiker zelf worden geplaatst en na gebruik terug in de sportberging worden geplaatst op de voorziene plaats.

· Het is de gebruiker niet toegelaten om eigen toestellen/voorwerpen en materiaal binnen te brengen in de sportaccommodatie, zonder voorafgaandelijke schriftelijke toestemming van de sportdienst.
· Het is de gebruiker niet toegelaten om reclamepanelen te plaatsen zonder voorafgaandelijke toestemming van het AGB.


3.7 Veiligheidsvoorschriften

· Indien door een technisch defect een gevaarsituatie ontstaat, die door overmacht niet onmiddellijk weg te werken valt, moet de gebruiker (o.a. clubbestuur, scheidsrechters, trainers, enz…) de verantwoordelijkheid opnemen om de activiteiten te beëindigen. Deze situaties moeten onverwijld worden gemeld aan het AGB Vauban door de gebruiker zelf.
· Voor manifestaties waarbij het publiek wordt toegelaten moeten de organisatoren en de bezoekers stipt de richtlijnen volgen die hen door het AGB Vauban en in voorkomend geval door de brandweer en de politie worden gegeven.
Het is de organisatoren verboden:
· een groter aantal bezoekers tot het gebouw of het terrein toe te laten dan voorzien door de brandweer of politie; Er kunnen maximum 600 personen toegelaten worden in het gebouw.
· om op welke wijze ook de vrije doorgang van de uitgangen en de uitgangswegen geheel of gedeeltelijk te belemmeren of de nuttige breedte ervan te verminderen onder meer door het aanbrengen van technische installatie, kassa's, publicitaire voorwerpen of elke andere losse of vaste installaties.
3.8 Schade

· De gebruikers moeten alle schade onmiddellijk meedelen aan de sportdienst. De schade zal door het AGB worden hersteld en de kosten worden aan de gebruiker aangerekend.
· Wanneer niet-gemelde schade wordt vastgesteld wordt steeds de laatste gebruiker verantwoordelijk gesteld
· Bij herhaalde moedwillige beschadiging kan het gebruiksrecht ontzegd worden door het AGB.
· Tijdens de wedstrijden en de ontmoetingen met bezoekende clubs is het bestuur van de plaatselijke sportvereniging aansprakelijk voor de schade veroorzaakt door de bezoekers.
· Het AGB Vauban kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor verlies of ontvreemding van persoonlijke goederen in de sportinfrastructuur.
· Alle schade die ontstaan is ten gevolge van overmacht of ouderdom valt ten laste van het AGB. Met ouderdom wordt schade bedoeld die ontstaan is door normaal gebruik van de accommodatie. Met overmacht worden onverwachte gebeurtenissen of situaties bedoeld die volledig buiten de wil van de gebruiker om gebeuren.

3.9 Muziek, SABAM en billijke vergoeding

Een eigen muziekinstallatie kan gebruikt worden op eigen risico. De installatie moet conform zijn aan de vigerende wettelijke normen.. De kosten voor Sabam , billijke vergoeding e.a. taksen, belastingen zijn ten laste van de gebruiker/inrichter van de activiteit.

3.10 Bijzondere activiteiten/omstandigheden

· In verband met het organiseren van bijzondere activiteiten toegestaan door het AGB of activiteiten georganiseerd door de stuurgroep, kan de reeds toegestane ingebruikname, aan de huurder worden ingetrokken met terugbetaling van de eventueel betaalde huurgelden. De huurder wordt hiervan vooraf schriftelijk verwittigd minstens 1 maand op voorhand. De huurder heeft in dit geval geen enkel recht op schadevergoeding.


3.11 Beroepsmogelijkheden

Bezwaren omtrent facturatie en gebruik worden schriftelijk gemeld bij de sportdienst . Dit bezwaar wordt binnen de twee maanden behandeld door de raad van bestuur van het AGB Vauban.

[bookmark: _GoBack]Dit reglement wordt onmiddellijk van kracht.  Gevallen niet voorzien in onderhavig reglement behoren tot de bevoegdheid van het AGB Vauban met advies van de stuurgroep.
